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Председавајући ОСЦП-а учествовао на свечаности
поводом 70. годишњице Подворја Руске
Православне Цркве у Софији

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 6.12.2022. У храму Светог Николаја Мирликијског у Софији,
6. децембра, свечано је прослављена 70. годишњица успостављања Подворја Руске Православне
Цркве. Поводом овог значајног датума, чије је обележавање уприличено када и крсна слава цркве
Светог Николе, која се прославља по новојулијанском календару усвојеном у Бугарској
Православној Цркви, служена је Света литургија. Уз велико сабрање верника, празнично
богослужење су одслужили митрополит ловчански Гаврило, митрополит волоколамски Антоније,
председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, и епископ
мелнишки Герасим, главни секретар Светог Синода Бугарске Православне Цркве. 

Архијерејима су саслуживали настојатељ Подворја Руске Православне Цркве у Софији



архимандрит Васијан (Змејев), представник Румунске Православне Цркве у Бугарској јереј Нелуц
Опреа, који прати владику Антонија на путовању, в.д. заменика председавајућег ОСЦП-а
протојереј Игор Јакимчук и помоћник председника ОСЦП-а јереј Александар Јершов, клирици
Руске и Бугарске Православне Цркве. 

Служби су присуствовали изванредни и опуномоћени амбасадор Русије у Бугарској Е. В.
Митрофанова, изванредни и опуномоћени амбасадор Русије у Северној Македонији С. А.
Баздникин, изванредни и опуномоћени амбасадор Србије у Бугарској Ж. Јовић, отправник
послова Белорусије у Бугарској Н. С. Лешуков. 

На крају Свете Литургије митрополит волоколамски Антоније је у име Његове Светости
Патријарха московског и целе Русије Кирила срдачно пожелео добродошлицу бугарским
епископима и свештенству који су учествовали у слављу, као и многобројним верницима који су се
окупили за празник. Он је указао на важну улогу Подворја Руске Цркве у Софији, као и Подворја
Бугарске Цркве у Москви, у јачању веза између две Цркве, које су историјски обједињене
спонама јединства: „Где је јединство, тамо је Господ. Где је подела, тамо је и непријатељ људског
рода. А Црква је кроз своју историју чинила и чини све могуће да уједини људе.“ Према владици,
„најјаче јединство је оно јединство које се заснива на Богу, вери, једном крштењу, једној
Евхаристији. И у томе лежи велико благо Цркве.“ 

За молитвено сећање на одржано славље митрополит волоколамски Антоније поклонио је храму
Светог Николе икону Пресвете Богородице „Знамење“. 

Такође, председавајући ОСЦП-а је уручио радницима Подворја Руске Православне Цркве у
Софији признања која су им додељена поводом 70. годишњице од оснивања. Настојатељ
Подворја, архимандрит Васијан (Змејев), одликован је орденом Светог Сергија Радоњешког (III
степена), а клирик Софијске митрополије протојереј Димитриј Тухчијев, служећи у цркви
Подворја посвећеној великомученику Пантелејмону у Књажеву, одликован је орденом Светог
Серафима Саровског. 

Признања су добили и раднице Подворја: Т. И. Бондар – орден Свете равноапостолне кнегиње
Олге, О. Стоименова – медаљу Свете равноапостолне кнегиње Олге, В. Стефанова-Ченова –
орден Преосвећене кнегиње Јефросиније московске. 

Затим је у крипти храма Светог Николе служен молебан Светом Серафиму (Соболеву) на гробу
светитеља. 



 Истог дана, митрополит волоколамски Антоније посетио је Саборну цркву Свете Софије
посвећену Светом кнезу Александру Невском, подигнуту 1912. године у знак сећања на пале
руске војнике приликом ослобођења Бугарске. У пратњи председавајућег ОСЦП-а био је
настојатељ Саборног храма, главни секретар Светог Синода Бугарске Православне Цркве,
епископ мелнишки Герасим. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89856/
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